. valésziniliségszamitas gyakorlat

. Egy minéségvizsgalé n = 105 elem{i mintat ellendriz le egy termékbdl. A vizsgalat utdn milyen valészintiséggel allithatjuk,

hogy a mintabdl meghatdrozott selejtardny a készlet elméleti p selejtvalésziniliségétdl kevesebb, mint 0, 01-el tér el?

. Atlagosan 5000 csavar keriil egy dobozba egy csomagol6 tizemben. A csavarok szdménak szérasa a tapasztalat szerint 20

darab. Mit mondhatunk annak valdsziniiségérél, hogy egy dobozban a csavarok szama 4900 és 5100 kozotti?

3. Legyen X € N (0,1). Bizonyitsa be, hogy P (X? >5) < 0,2!
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Legyen X € U (0,4) és Z = (X — 2)?. Bizonyitsa be, hogy P (Z > 6) < 2!

. Az X ésY valbszinliségi valtozdk egytittes eloszlasat tartalmazza az aldbbi tdbldzat. p =7 Fiiggetlenek-e X és Y7
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Legyenek X, Y € G (p) fuggetlenek. Adja meg a P (X =Y") val6sziniiséget!
Az X € U (0,1) valdszintiségi valtozo kettes szamrendszerben felirva: X = 0, X7 Xo.... Fiiggetlenek-e az X; és X, digitek?

. Haromszor dobunk egy szabalyos dobdkockaval. X a hatosok, Y a parosak szama. Mi X és Y egyiittes eloszlasa?

Fiiggetlenek?

. Kétszer feldobunk egy kockat. X az egyes, Y a hatos dobasok szdma. Legyen Z =3X +Y és V =Y — X. Adjuk meg Z

és V egyiittes és vetiileti eloszldsait! Fliggetlenek?

Egy dobozban hat goly6 van, 2 fehér, 2 z6ld és 2 piros. Egyesével addig hizunk visszatevés nélkiil a dobozbdl, amig piros
golyét nem kapunk. Jelolje X a kihtzott goly6k szamat, Y pedig a kisérletben kihtzott fehér szinii goly6k szamat. Adja
meg az egylttes eloszlasuk tablazatat. Figgetlenek?

IMSC* XY € Exp(1) figgetlenek. Adjuk meg @ = min{X,Y} és R = max{X,Y} eloszlasit! Fiiggetlenek?
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